

# 七彩云南旅游专列7月11日启程

## 高考过后去云贵秘境撒个欢儿吧,持准考证还能立享优惠哦

本报聊城6月8日讯(记者李璇) “十年寒窗苦,等孩子高考完,不管结果如何,也得让她出去玩玩,释放一下压力。”一位报名本报云贵之旅的市民感叹道。自本报空调旅游专列将要起航的消息发出后,不少今年参加高考的学生家长致电咨询,表示等高考结束后要带着孩子出去“撒个欢”。本报七彩云南旅游专列将于7月11日启程,现在报名仍在继续,今年的考生持准考证报名将立享优惠。

云南,以其美丽、丰饶、神

奇而著称于世,一向被外界称为“秘境”,风光秀丽,并且文化气息浓厚,同时又拥有四季宜人的气候。贵州秀丽古朴、风景如画、气候宜人。这个夏天,跟随专列前往云贵地区游玩一番,感受精致与磅礴同在的美景不失为一个不错的选择。

七彩云南之旅:贵州西江千户苗寨、黄果树、云南昆明、大理、丽江、西双版纳旅游专线12日游。行程安排舒缓,解决游客及家人的后顾之忧,可让游客更加轻松,无所顾

虑地享受旅途,还原旅游本色,让游客真正的发现贵州云南之美!没有年龄限制,不加收附加费用,75周岁以上必须家属同意出行并且有家人陪同。

硬卧上铺:3280元,中铺:3680元,下铺:3980元。儿童报价:1.4米以下1500元(含半餐车位,不含专列火车卧铺及宾馆床位,产生其他费用由家长当地自理),1.4米以上同成人。本次专列将于7月11日起航,报名截至7月1日。

另外,还有闯关大草

原旅游专列带你去相约青青牧场,邂逅碧草蓝天,看骏马奔驰。山海关、北戴河、哈尔滨、海拉尔、满洲里、呼伦贝尔大草原、长白山、沈阳 空调专列11日游将于7月1日左右出发(以铁路部门最后命令为准),报名截至6月20日。

了解详细行程和报名请到:聊城市东昌府区兴华西路93号古楼办事处二楼(齐鲁晚报聊城编辑部),咨询电话:15315758855或0635-8277092。

### O2O上门服务让你“懒”到家

本报讯 “懒人经济”时代,宅男宅女们有了越来越多“宅”的理由,O2O上门服务可以让你足不出户即可享受各种专业的服务。上门洗衣、上门保洁、上门做饭、上门美容美甲等各种上门服务类目接踵而至,迅速渗透到我们吃穿住行各个角落。手机下单预约,直接上门完成,这种高效率的服务模式,受到热捧。

“足不出户,花费60元就将家打扫得干干净净,保洁阿姨的服务质量很高。”在长沙某企业上班的王女士经朋友推荐,通过下载58到家手机App客户端在线选择了一位保洁阿姨,享受一次“上门服务”,对此赞不绝口。为此,记者下载58到家App发现,一般周末保洁师已全部被约满。显然,在聊城“上门服务”消费已悄然兴起,受到了越来越多人关注,成为了消费新趋势。

记者在58同城和赶集网等网站看到,家政、洗衣、餐饮、洗车、美容美发、按摩等都可以提供上门服务。其中,提供家政服务最为抢手,保洁阿姨常常供不应求。随着移动互联网趋势加深,家政O2O被普遍认为很可能成为继打车市场之后的又一个风口。

## 相关链接>> 七彩云南旅途美景带您抢先看

乘专列赴贵州,沿途欣赏美丽山川江河,开始愉快旅程。凯里—西江—贵阳,游览国家级民族文化村寨——【西江千户苗寨】,带您领略和认识中国苗族漫长历史与发展之地。贵阳—昆明,前往【黄果树风景名胜】区,游览瀑布群最宽的【陡坡塘瀑布】,这里也是唐僧师徒四人取经的必经

之地。后参观有水上石林、天然盆景之称的【天星桥景区】,欣赏亚洲第一大瀑布【黄果树大瀑布】,还能走进美猴王府邸【水帘洞】。昆明—大理,游览具有喀斯特地貌闻名世界的奇景【石林】,体味彝族撒尼人的独特风情,乘车赴大理,游览“文献名邦”【大理古城】,漫步于中外驰名的外国人旅

居的家园——洋人街,体会独特的异国风情。大理—丽江,参观大理白族民居、白族银器手工研制现场,游览大理【洱海金梭岛】,体验置身世外桃源的怡然自得,体会保留千年质朴的民风民俗。近距离观赏【渔人最原始捕鱼技能】。乘车前往丽江,游览素有“东方威尼斯”之称的丽江古城,享受

清闲的世外桃源般恬静的仙境时光。丽江—楚雄,参观云南玉文化的集聚地【圣源珠宝】,游览【观音峡景区】。楚雄—版纳,游览七彩云南,穿越世界第一高桥红河大桥。版纳,游【野象谷】、【原始森林公园】。版纳—昆明,参观【傣家村寨】。

(本报记者 李璇)



西双版纳野象谷。

### 水下拍摄有诀窍 好照片这样拍

本报讯 水下拍摄和在陆地可是完全两码事,从拍摄装备到拍摄技巧都需要考虑,怎样才能拍出好照片?来看看。

防水壳更靠谱。同价位的手机防水袋的防水效果有一定的差距,就算是再高价位的防水袋,其防水效果也并非能令人完全满意。资深玩家丁先生告诉记者:水下拍摄可选对应型号的专业防水壳,这要比塑料的防水袋靠谱。防水壳内部构造与相机结构十分吻合,操作精准方便。专业的防水壳价格不菲,可尝试在二手交易平台淘一淘,很多玩家会在58同城、赶集网的二手交易频道或者58转转等平台转让防水壳,大多8成新,可以节省一笔不小的费用。

正午时分最适合拍摄。水下拍摄一般在阳光充足的正午时分最合适,丁先生说:因为这时阳光的穿透力最好。建议初学者在浅水区域拍摄,因为潜水区光线充足,更容易拍出好照片。

## 【聊城恒大名都】浓情端午让爱与“粽”不同

又近端午,粽叶飘香。古民谣唱到:“粽子香,香厨房。艾叶香,香满堂。”端午是一个团圆的节日,特别是对于我们这样一个家庭观念极强的民族而言,“家”就是幸福温暖的源泉。恰逢端午,水城楼市优惠不断,聊城恒大名都首当其冲,现端午放“价”,端午节钜惠81折,80-150㎡湖景美宅送1500元/㎡满屋装修,端午更享六重豪礼钜惠,旨在以优惠的价格助力购房者构建最幸福的家。

### 悉心打造 臻稀园林

聊城恒大名都生态宜居城邦规划有约50000㎡欧陆经典园林。恒大地产从欧陆城市文化风骨中,参详黄金时代的现代建筑精髓,取法中外皇家园林造园手法,以呈现恒大名都的绝世气质。欧陆韵味与经典时尚完美契合,皇家气象与人文特质互融共生。

皇家湖景园林演绎城邦生

态之境,使“人居城中、城入画”的自然画卷得到了完美呈现。秉承“珍重自然、利用自然、因势利导”的园林设计理念,汲取了欧陆新古典主义园林艺术精髓,在整体规划上充满欧洲新古典主义的品质和闲适,在植被上也最大程度地体现了自然生态,形成独一无二的人文自然生态系统,同时空间开阔的大湖面亲水性设计和密林、花带、大树等差异性设计,让社区园林形成了具有异域风情的花园景观。

### 五星会所 王室享受

如果只有自然般的园景,这当然是无可炫耀的,因为恒大名都的尊贵还来自于在这静谧的园林中还有一处可享繁华的私地——五星级铂金会所。会所乃高端住宅的标签,是尊贵不凡生活的写照,其功能齐备与否是购房者检验楼盘的重要标准。而恒大名都的星级会

所,处处洋溢着浓郁的欧式风情,灵动而又不失大气,既是商务洽谈及朋友聚会的理想场所,也是全家共享欢乐时光的首选之地。

恒大名都铂金会所总规模约5200㎡,包括中央大厅、阅览室、瑜伽馆、舞蹈室、跆拳道馆、钢琴房、棋牌大厅等。在这里,你可以如绅士般优雅的练习着三步四拍,或者挥汗如雨只为让身体一个释放能量的机会,或者你可以拓展下自己的兴趣爱好,然后认识更多志趣相投的朋友。高贵的、典雅的、舒适的,所有与感受和体会有关的高端触觉系均可用肢体语言和面部愉悦的表情让每一个感受到。漫步,徜徉于园林之中,宁静似原始森林,舒展了心情,愉悦了大脑,让工作和烦恼都到九霄云外去吧。尊贵,五星级奢华会所,配备了作为精英人士所能体会到的一切享受,于是

生活便这般优雅从容的开始了。

### 繁华体验 乐享生活

繁华,灯红酒绿和光怪陆离在现在这个社会它们早已不是贬义词,而成了繁华的代言,如果没有霓虹灯、没有喧闹的城市背景音乐,或许繁华还远。恒大名都约2000㎡的风情商业街弥让恒大名都在楼市成为明珠,如光华般璀璨。风情商业街大型商超、小吃街、百货等国内外名牌皆云集于此,共同打造名门生活,寓居于此足不出户即享便利生活。

### 舒适生活 空间合理

设计大师精心力作,科学分区,合理布局,整体空间浑然一体,拒绝空间的任何浪费,采光通风无比优越。在装修设计方面,秉承恒大集团数十载精装领先品质,以精品意识造就豪宅品质,项目全面整合世界级知名品牌的技术优势,与松

下,科勒、大自然、奥的斯等几十家国际、国内知名品牌,签订协议,组成战略联盟。恒大名都出于大师经典设计,吻合国际主流审美,由中国一级资质合作方精湛施工,打造全方位豪华装修标准,给予您实效豪华的家居价值体现。

### 端午六重礼 盛惠享不停

据悉,聊城恒大名都为庆贺端午佳节,特为广大购房者准备了六重豪礼,以最便捷的方式和最优惠的价格,满足水城市民购房所需。一重礼:年中特惠,每日成交前五名尊享81折;二重礼:端午特惠,享额外折上折;三重礼:老业主介绍新业主成交,新业主享额外98折;四重礼:现场认购可获精装大礼包;五重礼:凭广告或短信到访即获恒大冰泉礼包;六重礼:购房可参加现场抽奖活动,即获惊喜礼包。

(张超)